



我市举行滨海主题旅游宣传推介会

将咱的沿海景点分享给远方来客

本报讯(记者 李圣哲)11月24日至25日,沧州市旅游产业发展大会滨海主题旅游宣传推介活动举行。此次活动由沧州市文化广电和旅游局、沧州渤海新区管委会主办。

沧州旅游资源座谈会、滨海

主题旅游宣传推介会、文旅合作项目集中签约仪式、重点景区现场观摩……此次活动,形式多样,内容充实。来自我市及省内石家庄市、廊坊市、邢台市,内蒙古自治区乌兰察布市,山东省滨州市等地的百余人齐聚一堂,共

绘文化旅游融合发展蓝图。滨海主题旅游宣传推介会通过视频、图文等形式,对沧海文化风景区、南排河渔村风情小镇、马骊山地质公园、千童东渡遗址公园、八极拳研学基地等特色旅游景点进行了推介。

同时,沧州市文化广电和旅游局与滨州市文化和旅游局、渤海新区旅游发展委员会与乌兰察布市文化旅游体育局分别签订旅游投资合作协议,为下一步深入合作打下基础。

中国康辉旅游集团渠道运

营中心总监赵磊表示,沧州滨海旅游资源丰富,例如:全世界仅有3个古贝壳堤,其中一个在渤海新区;全国唯一一个以海盐为主题的博物馆就在黄骅。希望沧州擦亮这些“金字招牌”,展现当地滨海旅游的迷人魅力。

河间一辆电动汽车侧翻

消防员打开天窗救出两名老人



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)11月24日下午,在河间市汽车站东侧,一辆四轮电动车侧翻。被困车内的两名老人,在消防员的帮助下,先后从天窗处爬了出来(左图)。

当天15时30分,河间市城垣东路消防救援站接到群众求助电话后,立即出动救援人员赶赴现场处置。

消防员抵达现场后发现,一辆红色的四轮电动车侧翻在路边,车体有些变形,车门无法打开。虽然电动车后面的车窗已被在场群众打开,但是受座椅的阻挡,车内两名老人无法爬出车外。

为了防止对老人造成二次伤害,一名消防员从后面车窗处爬进车内,将电动汽车的天窗打开,帮助两名老人从天窗处爬了出来。经120医护人员现场检查,两名老人身体并无大碍。

今年黄骅港两个港区吞吐量已达8000万吨 不到11个月干了去年全年的活儿

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 韩淞 潘爽)今年以来,黄骅港综合港区、散货港区累计完成吞吐量8029.92万吨,超过去年全年总量。

今年以来,黄骅港坚持疫情防控 and 港口生产建设“两手抓、两不误”,有力保障了港口吞吐量逆势增长。

沧州港务集团充分发挥“地主港”管理模式优势,抢抓沿海经济带建设历史机遇,加快实施黄骅港码头群建设“三年行动计划”,推动总投资343.8亿元的原油、滚装、散货等15个5万吨至30万吨级码头项目建设,进一步完善港口功能,提升运营能力。

今年,黄骅港新开工建设6个码头,总投资52.52亿元,涵盖生产运营和配套服务等领域。这6个码头建成后,黄骅港生产运营泊位将达到47个,年设计通过能力将新增3300万吨。

沧州港务集团还与天津港联合推出集装箱环渤海内支线“天天班海上快线”,保障其船舶优先靠泊离泊。同时,还顺利实现20万吨级船舶夜航,极大缩短了20万吨级船舶在港非生产性停泊时间,显著提高了航道和泊位利用率。截至目前,“天天班海上快线”船舶进出港累计完成3526艘次。

四合菜市场保安徐文新成“网红”

“戴好口罩”的“硬核提醒”挺暖心



徐文新(右)为顾客检测体温。 本报通讯员 摄

本报讯(记者 何晓玲)“请顾客朋友们把口罩戴好喽!”近日,一位保安操着纯正的沧州话提醒人们戴口罩的视频,在网上引起了很大反响,点赞量超过3万。有网友评论:大爷就是大爷,沧州味儿的宣传太有力度了!

据悉,这位保安是运河区四合菜市场的保安徐文新,今年53岁,家住四合菜市场附近的四合村,在四合菜市场做保安已经10年了。

在这段视频中,徐文新拎

着广播喇叭在市场里巡视,喇叭里播放着徐文新录制的宣传提示:请顾客朋友们把口罩带好喽……一开始几句话,他说的还是普通话,越往后沧州味儿越浓。这亲切的沧州味儿,让很多网友忍俊不禁:好熟悉的家乡味儿!“硬核”大爷!

如今,徐文新已经成了四合菜市场的“网红”,不管是商户还是相熟的顾客,见到他都会喊一声“四合大爷”。徐文新说,他会继续站好岗、守好门。

扎实开展“严细深实快”作风教育

展现渔村风土人情

歧口民俗文化馆建成开放

本报讯(记者 苏少静)日前,黄骅市南排河镇歧口民俗文化馆正式建成开放。

据介绍,黄骅市南排河镇歧口民俗文化馆坐落在黄骅市南排河镇歧口村海鲜大街。展馆分为历史文化区、非物质文化遗产展示区、特色美食区、生产生活区、盐业制造区等。

据悉,歧口民俗文化馆的建成,全方位展示了黄骅市渔村的地域文化和风土人情,反映了当地民间历史生活,同时还有助于发展乡村旅游。

酒驾被查不悔改,一年后又醉驾上路

辽宁一男子在献县被查获

本报讯(通讯员 高志强 宋艳红 记者 苏少静)近日,献县交警大队民警查处一名醉驾司机。民警核查发现,这名辽宁省男子一年多前曾因酒驾被处罚。

11月17日20时30分许,

献县交警大队民警在献县城区东升路设卡,查处交通违法行为。一名轿车司机刘某(男,辽宁省凌源市人)接受检查时,民警发现他酒气熏天,还口齿不清。

随后,民警将刘某带往献

县中医院进行抽血检测。经化验,刘某每百毫升血液中的酒精含量为205.16毫克,是醉驾驾车标准的两倍多。

民警进一步核查发现,刘某曾在2019年2月因酒后驾车被查获并受到相应处

罚。目前,刘某已被献县交警部门处以吊销驾驶证等处罚。同时,他还因涉嫌危险驾驶罪被献县警方采取刑事强制措施。